
KSU-referat fra Delegeretmøde torsdag 12.september 2024 

Dagsorden: 

1. Dirigent: Sigfred Haubro 

2. Referent: Erik J 

3. Formandens beretning v/Holger: 

Formandens beretning var fremsendt inden mødet, og blev gennemgået på mødet.      

Beretningen blev vedtaget med ingen stemmer imod. 

4. Årsregnskab: 

Bjarke viste tallene på overhead. Der blev ikke opkrævet kontingent for 4.kvartal 2023, dvs. ca. 

34.000 kr. blev i klubberne.  

Der har været ca. 380 spillere i Holdturneringen, hvor vi stoppede indskuddene for mange år siden. 

Der er 12 klubber der har søgt og fået tilskud til juniorarbejdet (juniorinstruktør ordningen). Her 

sagde Ishøj at også andre juniorer bør have noget. 

Sigfred nævner at man faktisk godt kan søge tilskuddene allerede i januar (hvad flere HB-kredse gør) 

Man kan altid søge KSU om tilskud. Der var lidt snak om hvad kontingentet er for juniorer i 

klubberne. Sigfred nævnte at i BMS betaler de samme pris som voksne. 

Regnskabet blev godtaget med ingen stemmer imod. 

5. Budget: 

Der er vedr. bog tænkt på 65.000 kr.  

Der kom et forslag om at budgettet faktisk bør omfatte 2025, og ikke 2024 (som jo næsten er forbi). 

Forsamlingen har hørt på dette og ”godkender” bestyrelsens arbejde med budgettet. 

6. Indkomne forslag: 

BMS og Brønshøj ønskede at få Mesterrækken til at spille på hverdage. Carsten Petersen 

begrundede bl.a. dette med at det ville koste Brønshøj ca. 3000 DKK-ekstra om året. 

Snak frem og tilbage og op og ned og ligeud, og en salomonisk løsning med at tillade klubaftener til 

også at kunne omfatte lørdag og søndag og ikke blot mandag-torsdag, som det er i dag 

Forsamlingen blev bedt om at stemme, og 12 var for BMS/Brønshøjs forslag, 5 imod og 1 undlod. 

Inklusiv kompromisforslag.  

(og samtidig er stemmerne i Mesterrækken 5 for søndage og 3 for hverdage). 

Dette bliver nu sendt til bestyrelsen. 

 

7. Kontingent til KSU:  

Der var snak om at sænke det 5 kr. svarende til 23-24.000 kr. men forslaget blev uændret 

kontingent.  

Dette blev vedtaget med ingen imod.  

 

8. Valg af Formand: 

Holger blev genvalgt, men han sagde at der næste år skulle findes en anden. 

9. Valg af kasserer: 

Bjarke blev genvalgt 

10. Valg af 3-5 bestyrelsesmedlemmer: 

Henrik, Sven og Erik blev genvalgt. Der var ikke flere der ”meldte” sig. OG der ER plads. 

11. Valg af 1 revisor: 

Niels blev genvalgt. Det blev nævnt at vi skulle se på lovene (der taler om 2 revisorer og suppleant) 

12. Valg af turneringskomite for klubholdturneringen 



Niels Erik Andersen, Søren Møller og Claus Olsen blev genvalgt 

 

13. Eventuelt:  Alt kan bringes op og intet bestemmes. 

Der blev talt en del om juniorarbejdet, og forslag om at genoptage juniorformandsmøderne. Og 

spurgt ind til hvorfor juniormøderne er flyttet fra weekend til hverdag (svar – det er et eksperiment) 

Hvad forventer klubberne af KSU? Holder vi jubilæum i 2027 for KSU-medlemmerne? Send forslag 

til bestyrelsen. Der havde været 4 HB-møder, og Holger er ”træt” af disse møder, og oplever det er 

FOR svært at få ordentligt plads i DSU. 

SLUT 

 

 

  


